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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA

1

Abrangência: Nacional2

Período: de 05 a 08 de dezembro de 2019

Universo: Eleitores com 16 anos ou mais3

Amostra: 2000 entrevistas em 127 municípios4

Margem de erro: 2 pontos percentuais e grau de confiança 95%5

Elaboração da Pesquisa: IBOPE Inteligência
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CONCORDÂNCIA COM POLÍTICAS DO GOVERNO
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Criação da carteirinha de estudante digital

Liberação de recursos do FGTS para os
trabalhadores

Manter a inflação dentro da meta

Criação do 13º para o Bolsa Família

Permitir abertura de agências bancárias aos
sábados

Concorda totalmente
ou em parte

Não concorda,
nem discorda

Discorda totalmente
ou em parte

Não sabe/
Não respondeu

3 Pergunta: Pensando no que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar sobre as políticas adotadas pelo governo Jair Bolsonaro em 2019, gostaria de saber se o(a) sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas? 



CONCORDÂNCIA COM POLÍTICAS DO GOVERNO
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Redução dos impostos e do FGTS na
contratação de jovens para o primeiro emprego

(carteira de trabalho verde e amarela)

Redução da taxa básica de juros (SELIC)

Redução da quantidade de ministérios

Aumentar a jornada de trabalho dos bancários
de seis para oito horas

Acordo entre Mercosul e União Europeia e busca
de outros acordos comerciais

Concorda totalmente
ou em parte

Não concorda,
nem discorda

Discorda totalmente
ou em parte

Não sabe/
Não respondeu

4 Pergunta: Pensando no que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar sobre as políticas adotadas pelo governo Jair Bolsonaro em 2019, gostaria de saber se o(a) sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas? 



CONCORDÂNCIA COM POLÍTICAS DO GOVERNO
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Apresentação do pacote anticrime ao Congresso
Nacional

Aprovação da lei de liberdade econômica

Privatizações e concessões em infraestrutura
(13 portos, 12 aeroportos, 1 rodovia e 1 ferrovia)

Aproximação com os Estados Unidos

Reforma da previdência

Concorda totalmente
ou em parte

Não concorda,
nem discorda

Discorda totalmente
ou em parte

Não sabe/
Não respondeu

5 Pergunta: Pensando no que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar sobre as políticas adotadas pelo governo Jair Bolsonaro em 2019, gostaria de saber se o(a) sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas? 



EXPECTATIVA PARA A ECONOMIA EM 2020
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Vai melhorar/
Vai melhorar muito

Vai ficar igual Vai piorar/
Vai piorar muito

Não sabe/
Não respondeu

6 Pergunta: Ao longo de 2020, o(a) sr(a) acredita que a situação econômica do Brasil vai melhorar muito, vai melhorar, vai ficar igual, vai piorar ou vai piorar muito? 



PROBLEMAS QUE VÃO MELHORAR EM 2020

Cinco mais escolhidos (% dos respondentes)*
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16

Desemprego

Segurança pública/ violência

Saúde

Educação

Corrupção

7 Pergunta: Qual dos problemas do Brasil o(a) sr(a) acredita que VAI MELHORAR mais no segundo ano de mandato do Presidente Jair Bolsonaro? E qual o segundo problema? E qual o terceiro? 

* Cada entrevistado poderia escolher até três problemas



PROBLEMAS QUE VÃO MELHORAR EM 2020

Demais problemas listados (% dos respondentes)*
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Custo de vida/ preços/ inflação

Pobreza/ fome/ miséria

Drogas

Falta de moradia

Impostos elevados

Salários baixos

Desigualdade econômica/ social

Impunidade/ lentidão ou falta de justiça

Burocracia

Juros elevados

Meio ambiente (poluição, desmatamento, etc.)

Baixo cresc. da economia/ baixo desenv. do país

8 Pergunta: Qual dos problemas do Brasil o(a) sr(a) acredita que VAI MELHORAR mais no segundo ano de mandato do Presidente Jair Bolsonaro? E qual o segundo problema? E qual o terceiro? 

* Cada entrevistado poderia escolher até três problemas

Continua



PROBLEMAS QUE VÃO MELHORAR EM 2020

Demais problemas listados (% dos respondentes)*
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Falta de valores morais

Trânsito/ falta de transporte

Saneamento básico e lixo

Déficit da previdência

Baixa qualidade das estradas

Endividamento dos gov. federal e estaduais

Falta de opções de cultura e lazer

Seca / falta d'agua

Intolerância às minorias

Deficiência no fornecimento de energia

Enfraquecimento das instit. democráticas

Nenhuma destas / outras

Não sabe / não respondeu

9 Pergunta: Qual dos problemas do Brasil o(a) sr(a) acredita que VAI MELHORAR mais no segundo ano de mandato do Presidente Jair Bolsonaro? E qual o segundo problema? E qual o terceiro? 

* Cada entrevistado poderia escolher até três problemas

Continuação




